
Udgave nr. 2 

Referat af mødet i kultur-, fritids-og skolegruppen (+ børn og unge) kaldet ”kfs-gruppen” den 
18.4.2018, afholdt i Beboerhuset kl. 17:00 –  

Deltagere: Ruth P., Jan P.P., John P., Dan S. og Sven Erik B. 

Afbud: Sia B. 

1. Vi havde inviteret medlemmer af Borgercenter, Børn og Unge City-Østerbro m.h.p 

samarbejde om tilbud til børn og unge (Anders, Karen og Trine) til en orientering vedr. deres 

arbejde. 

Vi fik en orientering om deres arbejdsområder og de oplyste at de havde fået et samarbejde i 

gang på Østerbro og medlemmerne ønskede en belysning af problemstillinger på 

Christianshavns vedr. børn og unge problemer. Evt. kunne vi i fællesskab få fokus på problemer 

i området og afhjælpe dem. Vi havde nogle opklarende spørgsmål og lovede at behandle emnet 

på næste møde i kfs-gruppen og give en tilbagemelding. 

 

2. Herefter en præsentation af medlemmerne i kfs-gruppen. Bent Christoffersen har været 

medlem længe, vi skriver til ham og spørger om han stadigvæk ønsker at deltage. Herudover har 

følgende givet tilsagn om deltagelse: Anni Brandt og Tage Henningsen. Vi sender referat til 

begge og anbefaler dem at deltage i udvalgets arbejde. 

 

3. Der er en puljeansøgning fra S/K Lynetten på kr. 50,000,00. i anledning af deres 40 års 

jubilæum. Vi opfatter arrangementet som dialogskabende og særdeles lokalt, da der er tale om 

invitation af alle borgere og især nye beboere på Margretheholm og Holmen. Vi anbefaler at 

støtte arrangementet med kr,15.000,00 ud fra ønsket om at sprede Lokaludvalgets puljemidler 

mest muligt.  

 

4. Kommende mødedatoer hvor der tages forbehold for mødetidspunkter: 

 

Den 22.5. kl. 16:00 -  

Den 12.6. kl. 16:00 - 

Den 20.8. kl. 16:00 - 

 

5. Ruth havde fået en henvendelse vedr. Christianshavns legepladser om ønske vedr.  

partnerskab. Ruth svarer dem at det ikke ligger i Lokaludvalgets regi og anbefaler dem at 

kontakte skoler og daginstitutioner på Christianshavn. Herudover oplyse dem om at deres 

henvendelser også er videregivet til vores inviterede gæster jf. ad. 1. 

 

6. Vi drøftede den ny placering af Christianshavns Bibliotek der er under overvejelser i Kultur 

og Fritidsudvalget. Udvalget ønsker en alternativ placering fra Papirøen til lokaler i 

Kuglegården.  Godt at kommunen har fokus på evt. flytning af biblioteket, så er der måske også 

vilje til at finde økonomi, fremfor fonde o. lign. Der var lidt betænkeligheder vedr. indretning af 

lokaler, hvis der er tale om bevaringsværdige bygninger. Der bliver indkaldt til møde i Kultur- 

og Fritidsudvalget hvor repræsentanter fra Lokaludvalget deltager. Ruth deltager på kfs-

gruppens vegne.  



Herudover orienterede Ruth om at hun og John sidder i en brugergruppe for biblioteket, men 

med ny struktur ved de ikke om den eksisterer mere. Vi afventer hvad der sker. 

Yderligere meddelte Ruth at hun ønsker at udtræde af arbejdsgruppen for foreningslokaler og 

vandkultur på Papirøen. Vi indstiller Jan P. og Sven Erik B. 

 

For referat: Sven Erik Brockdorff 


